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Chnique 
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CENTRE DE GRAVITE : Après avoir fait quelques essais avec Francois, le centre de gravité optimum semble se situer aux alentours de 110 mm du BA, soit la limite arrière de ce qu’indique la notice.
Une multitude d’épingles maintiennent le fuselage rectiligne en le pinçant sur une planche bien droite posée sur la table. Sur un plan de travail en  bois, on peut directement épingler sur celui-ci.





Le haubanage inférieur a été fait facilement en posant  le modèle sur la table. Par-contre, coller le fuselage supérieur (ici situé en dessous) est une autre paire de manche.


Ici, il est coincé contre le bord de la table par une planche de balsa.


 





Les gouvernes sont livrées découpées et détachées de l’empennage. Pour faire la charnière, une technique vu sur le net : mettre une très fine couche de Uhu por ou équivalent (colle contact adaptée) le long de l’arête du chanfrein sur la gouverne (qui aura été faite la plus fine possible).Une fois enduite de colle , appliquer la gouverne sur l’empennage de façon à enduire les 2 parties puis séparer le temps que le solvant s’évapore. 3 min plus tard, repositionner le mieux possible en s’aidant d’un plan de référence. Prise immédiate.





Iici, pour le volet de dérive, 2 planchettes+pinces permettent de positionner exactement la gouverne dans l’alignement de  la dérive au moment du collage qui est immédiat. 


Pour le stab, la gouverne a été collée avant le collage du fuselage inférieur, l’ensemble étant posé directement sur le plan de travail.





Collage des aerofreins :


Merci aux baguettes laissées en libre service dans le wagon du club. Celles-ci ont été mise à l’équerre et assurent la perpendicularité lors du collage.





Détail des commandes :


Le servo d’ailerons a été reculé hors de la zone de jambes de train, sinon, les commandes d’ailerons auraient touché ces dernières.





Mauvais choix du collage des jambes de train. On voit bien qu’elles partent vers l’arrière. Du coup, le train s’écrase encore plus en statique. Donc, ne pas suivre la notice et inverser la position de collage entre la jambe de train et le hauban situé juste derrière sur la photo. (Sur la photo, c’est le mauvais exemple).





Les câbles de servo ont été changés par du fil vernis extirpé d’un bobinage de moteur. Gain environ 3 grs. C’est beaucoup de boulot pour pas grand-chose.





Le servo de profondeur a été collé différemment de ce qui est prévu. Le palonnier est situé plus près du fuselage, sinon le câble aller-retour aurait touché le renfort supérieur du fuselage.


Pour ceux qui ne veulent pas mettre cet affreux renfort, pas de soucis.





De même le guignol de profondeur a été collé plus près du fuselage, par-dessus le renfort carbone. La position prévue n’est pas compatible avec le renfort de fuselage supérieur.





Guignols d’ailerons : Là encore, je n’ai pas suivi la notice. Le guignol est collé le long du renfort carbone, mais à l’extérieur afin de ramener le trou de la commande proche de la verticale de l’articulation. Je n’ai pas respecté non plus le montage du palonnier de servo sur la notice, car selon moi, cela entraine beaucoup de différentiel.





Ceci-dit, à priori, si on respecte la notice pour le palonnier de servo et les guignols d’aileron, les différentiels doivent plus ou moins s’annuler.





L’articulation des ailerons est faite avec 3 charnière super light de chez HK.





Renfort de fuselage supérieur : très moches, masque la jolie déco, en espèce de dépron hyper cassant. Seule solution : coller tout le long pour évite le flambage lors des crash, sinon c’est le pet assuré.


Autre solution, l’enlever et le remplacer par un haubanage carbone (ou fil comme j’envisage de le faire)





MONTAGE du TRENCHES








